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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ТА ТАРГЕТУВАННЯ КОМПЕТЕНЦІЇ 

IT ФАХІВЦІВ 

Жданович В. С., Гришин С. І. 

Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація: дана робота містить результату огляду сучасних підходів до оцінки 

та таргетування компетенції it фахівців. 

Ключові слова: оцінка фахівців, таргетування компетенцій 

Вступ. Оцінка компетенції IT-фахівців є критично важливим процесом у 

сучасній індустрії інформаційних технологій. Динамічний розвиток технологій та 

постійна необхідність у висококваліфікованих спеціалістах вимагають ефективних 

підходів до оцінки професійних навичок. Оптимальна методологія визначення 

компетенції дозволяє не лише покращити процес рекрутингу, а й сприяє розвитку 

персоналу та підвищенню ефективності роботи організацій. У зв’язку з цим 

особливого значення набуває застосування сучасних технологічних рішень, які 

автоматизують процес оцінювання та таргетування IT-спеціалістів відповідно до 

потреб ринку. 

Сучасні компанії зіштовхуються із проблемою пошуку та оцінки компетенції 

IT-спеціалістів, оскільки класичні методи аналізу резюме та співбесід не завжди 

дозволяють отримати об’єктивну картину професійних навичок кандидата. 

Важливою тенденцією є перехід до автоматизованих систем, які дозволяють 

проводити глибоку аналітику навичок на основі тестових завдань, технічних 

інтерв’ю та аналізу робочого досвіду. Використання таких систем дозволяє не лише 

об’єктивно оцінювати рівень кваліфікації, а й здійснювати таргетування фахівців 

відповідно до специфічних вимог проектів, що сприяє підвищенню ефективності 

найму.  

Процес оцінки компетенції IT-фахівців базується на використанні 

спеціалізованих програмних рішень, що аналізують як теоретичні знання, так і 

практичні навички кандидатів. Сучасні системи оцінювання включають 

автоматизовані платформи для проведення тестування, системи аналізу коду та 

платформи для проведення співбесід у форматі реального часу. Такі рішення 

можуть інтегрувати алгоритми машинного навчання, що дозволяють оцінювати не 

лише фактичні знання, а й потенціал розвитку фахівця. Важливим аспектом також 

є використання великих даних для аналізу тенденцій на ринку праці та формування 

рекомендацій щодо подальшого навчання або зміни професійної траєкторії. Для 

розробки ефективної системи оцінки та таргетування компетенції IT-фахівців 

доцільно використовувати мову програмування Java. Однією з ключових переваг 

Java є її кросплатформеність, що дозволяє створювати веб-застосунки, які 

працюють на різних операційних системах. Завдяки високій продуктивності та 
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широкому вибору фреймворків, таких як Spring, Java дозволяє створювати 

масштабовані рішення, які можуть обробляти великі обсяги даних у реальному 

часі. Безпека є ще одним важливим фактором, оскільки Java містить вбудовані 

механізми для забезпечення захисту даних, що є критично важливим при обробці 

персональної інформації кандидатів та їхніх професійних профілів. 

Завдяки використанню сучасних технологій Java, таких як Spring Boot, можна 

розробити веб-застосунок із гнучкою архітектурою, що дозволяє інтегрувати різні 

сервіси для автоматизованої оцінки компетенції IT-фахівців. Наприклад, 

використання REST API дозволяє забезпечити взаємодію між фронтенд- та бекенд-

частинами системи, що спрощує процес розробки та масштабування застосунку. 

Крім того, бази даних, такі як PostgreSQL або MongoDB, дозволяють ефективно 

зберігати та обробляти великі обсяги інформації про кандидатів, що є важливим 

при розробці подібних рішень. Завдяки хмарним сервісам, таким як AWS або 

Google Cloud, можна створити розподілену систему, яка забезпечує високу 

доступність та швидку обробку запитів, що є критично важливим у великих 

компаніях. 

Сучасні підходи до оцінки та таргетування компетенції IT-фахівців базуються 

на використанні передових технологій, що дозволяють здійснювати 

автоматизовану аналітику професійних навичок кандидатів. Впровадження таких 

систем дозволяє значно підвищити ефективність найму, а також створити 

персоналізовані рекомендації щодо розвитку фахівців відповідно до вимог ринку. 

Використання мови Java для створення веб-застосунку забезпечує 

масштабованість, безпеку та продуктивність системи. Подальша самостійна 

розробка кросплатформеної системи є доцільною. 
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